
 

  

 

 

 

Tisková zpráva, 27. července 2011 

Nevidomí se budou v Telči učit matematiku a statistiku 
 

Desítky nevidomých vysokoškolských studentů z Česka i z řady dalších evropských zemí přijedou 

do Univerzitního centra Telč, aby se seznámili s nejnovějšími informačními technologiemi pro 

odbornou práci v oblasti matematiky a statistiky. Cílem letní školy pořádané Masarykovou 

univerzitou od 29. července do 3. srpna je zpřístupnit tyto obory handicapovaným tak, aby je mohli 

efektivně využívat například ve svém budoucím zaměstnání. 

 
„Nevidomí se na řadě workshopů pod vedením mezinárodních expertů naučí zacházet 

s matematickou symbolikou v nejrůznějších počítačových programech, budou pracovat s hmatovou 

grafikou nebo zpracovávat statistická data,“ uvedl Petr Peňáz, ředitel Střediska pro pomoc 

studentům se specifickými nároky Masarykovy univerzity. 

 
Letní školy se zúčastní také učitelé, kteří zde mohou načerpat nové poznatky z oblasti didaktiky 

matematických oborů pro osoby se zrakovým postižením. 

 

Ve speciálně upravených učebnách navíc představí své nejnovější produkty odborníci z Japonska, 

USA, Nového Zélandu a zemí Evropské unie, kteří pracují na speciálních softwarech pro 

handicapované. Nevidomí studenti si budou moci aplikace a programy na místě vyzkoušet 

a poskytnout vývojářům zpětnou vazbu.  
 
Kontakt:  

Mgr. Tereza Fojtová,  

mluvčí Masarykovy univerzity, fojtova@rect.muni.cz, tel: 549 49 4949, mobil: 724 517 335   

 

PhDr. Petr Peňáz,  

vedoucí Střediska pro pomoc studentům se specifickými nároky, penaz@fi.muni.cz, mobil 732 873 082 

 

Středisko pro pomoc studentům se specifickými nároky (Teiresiás) je celouniverzitním pracovištěm Masarykovy 

univerzity. Jeho úkolem je zajišťovat, aby studijní obory akreditované na univerzitě byly přístupné studentům se 

smyslovým nebo jiným handicapem.  Masarykova univerzita zřídila středisko v roce 2000. V roce 2010 studovalo na 

MU kolem 250 studentů se sluchovým, zrakovým nebo pohybovým postižením. 

 

Univerzitní centrum Telč sídlí v bývalé jezuitské koleji, kterou Masarykova univerzita opravila za podpory 

Finančního mechanismu zemí Evropského hospodářského prostoru a Norska. Budova bývalé jezuitské koleje je zapsána 

do Ústředního seznamu kulturních nemovitých památek. Navíc je součástí památkové rezervace města Telč, která byla 

v roce 1992 zapsána do seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. Opravený areál s moderními 

učebnami a ubytovacími kapacitami byl otevřen letos v dubnu a postupně se stává střediskem vzdělanosti a vzdělávání 

v kraji Vysočina. 
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